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  )ةطنق 10( :2 و 1دور الطوابق ) 1ج

  دارة ضد الإرتداد: 2 الطابق –) ملتقط الكل أو اللاشيء(خلیة الكشف عن القطع : 1الطابق 

  )نقاط 52,( :جدول التشغیل) 2ج 
  

  

  )ةنقط 5,0( :معامل العداد) 3ج

N=11 

  )ةنقط 10( :مبدأ عمل العداد) 4ج

  .ُ وترغم ھذه القیمة للعودة إلى الصفر  2(1011)=11  حتى 2(0000)=0یعد العداد من 

 )ةنقط 10( :معادلة الإرغام 

DCBA QQQQRAZR ��  

  )ةنقط 5,3( :التصمیم المنطقي للعداد) 5ج

  

  

  

  

  

  

  

  )ةنقط 5,0( :Pدور المقاومة المتغیرة ) 6ج

  تعدیل زمن التأجیل

  )ةنقط 10( :P قیمة المقاومة ) 7ج

�لدینا  �CPRt �� R ومنه 1,1
C

t
P ��

��: ع-   ت   1,1 kP 8,14  
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 )ةنقط 5,3( :التركیب المناسب) 8ج

للمرحل السكوني وبما أن ة لحظیة ضُ تعطى نب11 في ھذا التركیب، عندما یصل العد إلى القیمة :3الشكل 

  .، إذن ھذا التركیب غیر مناسبدارة الـتأجیلة صغیر جدا لا تكون ھناك أي إستجابة لضزمن النب

لقلاب فیحدث ل Sللمدخل ة لحظیة ضُ تعطى نب11 في ھذا التركیب، عندما یصل العد إلى القیمة :4الشكل 

 ویبقى التركیب في ،0 بسرعة إلى Sیعود المدخل ة صغیر جدا ضوبما أن زمن النب Q=1القلب ویصبح 

  . ثواني6ي المرحل السكوني الأمر بالتأجیل لمدة  یشتغل المحرك، ویعطحالة إحتفاظ، 

 للقلاب فیصُفر Rبعد نهایة التأجیل یغُیر تماس المرحل الخاص بالمؤجلة وضعیته، فیؤُثر على المدخل 

  ویتوقف المحرك،   Q=0یصبح  أيالقلاب 

  .وھذا ھو التشغیل المناسب

  )ةنقط 10( :6 و 5دور الطوابق ) 9ج

  )حلقي (سارسجل إزاحة إلى الی: 6 الطابق –)      المیقاتیة(دارة الساعة  : 5الطابق 

  )ةنقط 10( :دوركل من) 10ج

   الإبتدائیةقیمةشحن السجل بال: X       ،     المدخل الإذن بتشغیل المحرك: بوابة الضرب

  )ةنقط 5,1( :مبدأ عمل الطابق السادس) 11ج

تنشیط مخرج المؤجلة، یتلقى مدخل الساعة ، عند )0001(لإبتدائیة في البدایة یتم شحن السجل بالقیمة ا

 إلى الیسار بصفة متتالیة، مایؤُثر على وشائع المحرك خ خ الواحدة 1سلسلة نبضات تتسبب في إزاحة 

  .عند إنتهاء التأجیل یتوقف المحركو. تلوى الأخرى فیدور المحرك

  

  )ةنقط 10( : دور إشارة الساعةTقیمة ) 12ج

 نبضات 4 السجل ى ثواني، أي یتلق6 خطوات متتالیة خلال 4دور المحرك دورة كاملة، علیه الدوران لی

sT ثواني، ویقُدر زمن كل نبضة 6متتالیة خلال  5,1
4

6
��.  

  

 )ةنقط 10( :Cقیمة المكثفة ) 13ج

�لدینا  � 2ln2 21 CRRT � ومنه �� � 2ln2 21 RR

T
C

�
FC: ع-   ت� �100�  
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